



пресс - релиз

Следственным отделом по городу Мурому Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летней жительницы Муромского района Татьяны Ивановой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующем в деле). По данным следствия, Иванова в 2010 году обратилась в суд с исковым заявлением с требованием о признании за ней права собственности на $\frac{3}{4}$ доли в муромской двухкомнатной квартире, оставшейся в качестве наследства после смерти гражданского мужа. Рассчитывая на вынесение судебного решения в свою пользу, обвиняемая представила для приобщения к гражданскому делу договор–соглашение и расписку за подписями наследодателя, из которых следовало, что в 1997 году при покупке жилья она оплатила собственными средствами большую часть стоимости квартиры. По ходатайству заинтересованного лица – дочери умершего, судом по делу была назначена почерковедческая экспертиза, установившая поддельность подписей на документах. 16 марта 2011 года по результатам рассмотрения гражданского дела Ивановой отказано в удовлетворении иска. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Муромский городской суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613786>